



摆渡船阅读项目走进达川区三里小学

帮助孩子们更好地了解文学热爱文学

本报讯 (达州日报社全媒体见习记者 文莉萍) 3月19日下午,“全民阅读 书香达川”摆渡船阅读项目走进达川区三里小学,摆渡船阅读推广服务中心授予该校“摆渡船港湾学校”牌匾,捐赠“摆渡船阅读主题图书馆”以及总价值5万元的青少年经典图书。

“拥有文学滋润的人生是美好的,拥有文学陪伴的孩子是幸运的,拥有文学理想的学校是芬芳的。”活动中,达川区三里小学校长黎玲伶表示,为进一步推动学校书香校园、书香班级建设,营造良好的校园阅读氛围,该校引入了摆渡船阅读项目,系统化创建学校阅读体系。“摆渡船阅读项目的引入,将为孩子们成长提供的精神养料,帮助孩子们培养健全人格。”

“坚持阅读,让读书成为一种习惯;坚信阅读,让读书成为一种力量;坚定阅读,让读书成为一种追求……我们共享阅读的快乐,我们相信生命的种子会乘坐阅读之



启动仪式现场。



摆渡船阅读

舟,摆渡到文学的彼岸。”活动最后,全体师生一起朗读《摆渡船阅读宣言》,用声音传达对阅读的热爱和坚持。

摆渡船阅读项目推广服务中心负责人王坤表示,接下来,将组织旗下百位作家、科学家、阅读推广人等群体走进校园,与学

校一起开展阅读实践活动,帮助学校探索建立分级阅读体系,帮助老师完善教学内容,帮助孩子养成良好的阅读习惯,让更多优秀的儿童文学作品走进校园,帮助孩子们更好地了解文学、亲近文学、热爱文学,拥有文学理想。

通川区西罡学校“雷锋月”红领巾爱心义卖: 摆“爱心小铺” 让爱“不闲置”



挑选心仪物品。

本报讯 (达州日报社全媒体见习记者 杨航 通讯员 熊前珍) “西罡少年·爱心杂货铺开张啦,快来看一看,瞧一瞧啦!……”3月19日下午,通川区西罡学校开展“雷锋月”红领巾爱心义卖活动。

活动在《一起向未来》中拉开序幕。学生以中队为单位,早早地精心筹备好“爱心小铺”,一幅幅用心设计的宣传海报、一句句妙趣横生的广告语、一张张别出心裁的价格标签、一个个五花八门招揽“顾客”的方法……学生、老师及家长志愿者纷纷献力献策,干得热火朝天,处处展现出大家的巧妙创意。

“走过路过不要错过……”“西罡少年·爱心杂货铺开张啦!”“啦啦啦,啦啦啦,我是卖货的小雷锋……”操场上,一个个“爱心小铺”上,摆满了各类学习文具、玩具以及可爱的装饰物等商品供人挑选。吆喝声、欢乐声此起彼伏,场面热烈而又井然有序。“顾客们”东看看、西瞧瞧,不时买下心仪的物品。“我们最先到达现场,在摊位上摆好要贩卖的物品,这些都是我们从自己闲置物品里精心挑选出来的,现在已经卖掉大半了,我们已经计划好了,到时把所有的收入拿去做公益。”“小摊主”陈虹宇说到义卖收益,已早有计划。

“今天的活动很有意义,我的胆子有点小,刚开始不好意思推销自己的物品,看到隔壁的‘摊位’卖了很多了,我告诉自己加油,要向同学们学习大方点,主动点。你看,我的也快卖完了。”“小摊主”李佳高兴地说道。

活动结束后,同学们都收获颇丰。本次活动,不仅丰富了该校校园文化生活,也培养了学生合作交流能力,还让他们亲身体验“授人玫瑰,手留余香”的快乐,让爱心在他们心中生根、发芽。

关于公开《大竹至垫江高速公路(四川境)项目环境影响报告书(征求意见稿)》并征求公众意见的公告

《大竹至垫江高速公路(四川境)项目环境影响报告书(征求意见稿)》现已形成,根据《中华人民共和国环境影响评价法》和《环境影响评价公众参与办法》等有关规定,现向公众公开下列信息:

(一)环境影响报告书征求意见方式

环境影响报告书征求意见稿和公众意见表可在四川川东(达渝)高速公路有限责任公司网站(<https://cdgs.scgs.com.cn/content/145342.html>)下载获取;纸质版报告书请至大垫高速公路项目办查阅。

(二)征求意见的公众范围

环境影响评价范围内受影响的公民、法人和相关组织,鼓励其他群众对本项目环境保护相关事宜提出宝贵意见。

(三)公众提出意见的方式和途径
公众可通过电子邮件、信函等方式,在规定时间内将填写的公众意见表提交至建设单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

建设单位:四川大垫高速公路有限责任公司

联系地址:四川省广安市朝阳大道一段2号

联系电话:周工 0826-5108050

电子邮箱:173183747@qq.com

项目办地址:四川省达州市大竹县莲花村2组

联系电话:周工 13340358245

(四)公众提出意见的起止时间
2024年3月21日-4月3日(节假日除外,共计10个工作日),公示期满后不再继续接受公众意见。

2024年3月25日

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注掌上达州APP。



掌上达州

公告

我单位拟处置一批废旧资产,现邀请有回收资质的公司参与。有意者请于3月27日17:00之前到我单位(达州市通川中路255号)办公楼715室登记。报名者需带上营业执照(复印件盖鲜章)及法定代表人授权委托书。

咨询电话:2398799

达州日报社
2024年3月25日